

nummer	Document	Paragraaf, artikel, bijlagenummer	Vraag	Antwoord
1	Nota van inlichtingen	Vraag 12 en 34	<i>'In de nota van inlichtingen van 12 augustus 2022 geeft u bij vraag 12 en 34 aan dat het Kunstmuseum niet bereid is aanpassingen te doen in paragraaf 3.3.3 van de uitvraag waarin de volgende verzekeringseis staat opgenomen: '</i> <i>3.3.3 Aansprakelijkheidsverzekering De Inschrijver verklaart dat zijn onderneming is verzekerd tegen wettelijke aansprakelijkheid en tegen bedrijfsaansprakelijkheid tot minstens een bedrag van € 10.000.000, - per schadegeval. Dan wel dat de Inschrijver in geval van gunning zijn onderneming zal verzekeren tegen wettelijke aansprakelijkheid en tegen bedrijfsaansprakelijkheid tot minstens een bedrag van € 10.000.000,- per schadegeval alvorens de overeenkomst wordt gesloten. De verzekering zal niet eerder eindigen dan op de einddatum van de (verlengde) overeenkomst. Indien de huidige verzekering van de inschrijver onvoldoende is, dient de inschrijver aan te geven dat hij bereid is bij gunning een verzekering met bovengenoemde dekking voor het KM/KM21 af te sluiten. Wel dient de inschrijver een bewijs van zijn huidige en geldige verzekeringspolis mee te sturen met de inschrijving'</i> <i>In de nota is door meerdere inschrijvers gevraagd of het Kunstmuseum bereid is de eis om zich als inschrijver tegen wettelijke aansprakelijkheid en tegen bedrijfsaansprakelijkheid tot minstens een bedrag van € 10.000.000,- per schadegeval te verzekeren te verlagen, het antwoord op vraag 12 luidt dat het Kunstmuseum daartoe niet bereid is gezien de waardevolle collecties.</i> <i>Echter in diezelfde nota wordt bevestigd dat de Arvodi voorwaarden 2018 van toepassing zijn. Voor wat betreft de beperking van de aansprakelijkheid voor schade bevat de Arvodi in artikel 21 een aansprakelijkheidsstaffel, waarbij de aansprakelijkheid voor schade n.a.v. het toerekenbaar tekortschieten van opdrachtnemer in de hoogste staffel als volgt wordt beperkt: '€ 3.000.000,- per gebeurtenis en € 5.000.000,- per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is.' Deze bedragen uit de Arvodi komen dus niet overeen met de eisen die worden gesteld aan de verzekering in paragraaf 3.3.3., op dat punt lijkt de uitvraag dus scheef te lopen. Daarom wil inschrijver u nogmaals te verzoeken kritisch te kijken naar uw uitvraag in paragraaf 3.3.3. en het verzoek te doen in ieder geval aansluiting te zoeken bij hetgeen in artikel 21 van de Arvodi 2018 is bepaald. Des te meer ook om in de schoonmaakbranche het niet gebruikelijk is om een dergelijke hoge polis af te sluiten en daarmee zal veel van de inschrijvers niet kunnen voldoen aan de eis.'</i>	Hiermee gaat opdrachtgever niet akkoord, dit is een harde eis, en verwijst derhalve naar Artikel 26 Verzekering 26.1 Opdrachtnemer heeft zich op een naar verkeersnormen passende en gebruikelijke wijze verzekerd en houdt zich zodanig verzekerd voor de navolgende risico's: ARVODI-2018 12/13 a. beroepsaansprakelijkheid (risico's die voortvloeien uit Beroepsfouten); b. bedrijfsaansprakelijkheid (waaronder aansprakelijkheid voor schade toegebracht aan personen of zaken die eigendom zijn van Opdrachtgever); c. verlies van en schade aan bedrijfsinventaris (waaronder door brand en diefstal), inclusief de zaken die eigendom zijn van Opdrachtgever. 26.2 Opdrachtnemer legt op verzoek van Opdrachtgever onverwijld (een gewaarmerkt afschrift van) de polissen en de bewijzen van premiebetaling ter zake van de in het eerste lid bedoelde verzekeringen dan wel een verklaring van de verzekeraar betreffende het bestaan van deze verzekeringen en het betaald zijn van de premie over. De door Opdrachtnemer verschuldigde verzekeringspremies worden geacht in de overeengekomen prijzen en tarieven te zijn begrepen.